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AL SR. PRESIDENTE DEL PLENO

Ernesto Gasco Gonzalo, Concejal del Grupo PSE-EE, al amparo del vigente ROP,
presenta,  para  su  tratamiento  en  Pleno  Municipal,  la  siguiente  MOCIÓN  DE
CONTROL como consecuencia de la Interpelación realizada ante la Comisión de
Servicios Generales en la sesión que celebró el pasado día 16 de Febrero de 2015
, con relación con el REFUERZO DE GUARDIA MUNICIPAL EN VERANO

JUSTIFICACIÓN

Con  motivo  del  intenso  verano  donostiarra,  se  han  venido  reforzando,
tradicionalmente, los servicios por parte de la Guardia Municipal para atender y
tener  presencia  en  los  múltiples  actos  y  eventos  que  se  celebran  durante  la
misma.  Dichos  servicios  se  completaban  con  la  prestación  de  horas
extraordinarias por parte de la plantilla, pero, fundamentalmente, mediante la
convocatoria extraordinaria de un servicio de verano, para lo cual se hacían las
pruebas  pertinentes  y  la  selección  correspondiente.  Era  el  programa  que  se
conocía popularmente como “Guardias de Verano”.

Este programa iba oscilando a lo  largo de los años y se iba adaptando a las
necesidades de personal y económicas, pero siempre se vino celebrando, con el
fin de dar un mejor y mayor  servicio y atender a la  ciudadanía donostiarra y
quienes  nos  visitan  en  época  estival,  además  de  reforzar  la  seguridad  y  la
percepción de la misma por esas personas.

Según ha tenido conocimiento este Grupo Municipal,  el  Gobierno de Bildu no
tiene intención de sacar la denominada “Bolsa de Guardias de Verano” este año y
adaptarse a los medios humanos ordinarios que hay, lo cual nos sorprende, en
una ciudad en la que aumentan cada año los datos de turismo y contraviniendo lo
que se viene haciendo los últimos años.

En esta situación, y tras una respuesta en Comisión de la Concejal de Protección
Civil  que  no aclaró  en absoluto la  cuestión y,  de  hecho,  no  le  dio  la  mayor
importancia,  el Grupo Municipal Socialista presenta, para su tratamiento en Pleno
la siguiente
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MOCIÓN DE CONTROL

 El Ayuntamiento Pleno insta al Gobierno Municipal a llevar a cabo las medidas
necesarias  para  garantizar  una  correcta  prestación  del  servicio  de  Guardia
Municipal  en  el  próximo  verano  2015,  en  el  que  los  efectivos  no  se  vean
mermados  con  respecto  a  otros  años  y  la  atención  y  seguridad  ciudadana
correctamente atendida.

En Donostia/San Sebastián, a 19 de Febrero de 2015.

Fdo. Ernesto Gasco
Portavoz PSE-EE
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